
В Кемеровской области несовершеннолетний признан виновным в насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении малолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2010 года в Крапивинском районе несовершеннолетний, находясь у себя дома, воспользовавшись отсутствием взрослых, совершил насильственные действия в отношении 6-летней дочери сожительницы отца. В тот же день девочка рассказала матери о произошедшем, которая затем сообщила в правоохранительные органы. Примечательно, что родители подростка лишены родительских прав и его воспитанием занималась бабушка. Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834040>